



CYCLING - HISTORY AND TRADITIONAL CRAFTS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Před jízdou Vám kola přizpůsobíme a seznámíme Vás s bezpečnostními pravidly a seznámíme Vás s obsahem programu. Během výletu se podíváme do svatyně Bistrice Matky Boží a Marije Bistrice. Program je lehký a technicky nenáročný po dobu až 4 hodin. Vzdálenost je 15 km (14 km asfalt a 1 km šotolina) s celkovým stoupáním 120 m. Musíte umět jezdit na kole a umět ho řídit pro děti od 16 let.

Cena

Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica



Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 8:30am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 12:30

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva náboženských zařízení, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Před jízdou Vám kola přizpůsobíme a seznámíme Vás s bezpečnostními pravidly a seznámíme Vás s obsahem programu. Během výletu se podíváme do svatyně Bistricy Matky Boží a Marije Bistricy. Program je lehký a technicky nenáročný po dobu až 4 hodin. Vzdálenost je 15 km (14 km asfalt a 1 km šotolina) s celkovým stoupáním 120 m. Musíte umět jezdit na kole a umět ho řídit pro děti od 16 let.

POPIS:

Vyprávíme vám historický příběh o Mariji Bistricy a představíme tradiční perníkářské řemeslo. Navštívíme sochařský park s četnými sochami ze dřeva s náboženskými, historickými a tradičními motivy. Příjemnou projíždkou se vydáme na Vinný štít a prohlédneme si starou kapli Matky Boží. Nechybí ani vyhlídka, ze které se podíváme na Hrvatsko Zagorje. Po dlouhém sjezdu podél malých vinogradů a autentických vinařských domků dorazíme na ranč "PIA", kde se smísíme s koňmi. Projíždkou autentickou vesnicí dojedeme k zámku Hellenbach, kde vám vyprávíme příběh lidí, kteří v něm žili. Na zpáteční cestě zajedeme ke kostelu venku a prohlédneme si ho. Náš program završí představení místních dřevěných tradičních hraček pod ochranou UNESCO.

ROZVRH:

Mariji Bistrica - Park soch - Vinski vrh (v překladu Vinný vrh) - stará kaple Matky Boží - vyhlídka s výhledem na Zagorje - sestup podél malých vinic a autentických zagorských vinic - ranč "PIA" - zámek Hellenbach - kostel v pod širým nebem

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje vhodnou obuv - sportovní obuv.